

# 新強隊殺手頭頂腳踢 阿仙奴22年最弱火力無從還擊



## 屈堅斯 發維爆廠

開季欠缺的英超六大豪門有三隊已殺返聯賽榜前五，但阿仙奴的表現卻依然飄忽，9日凌晨更主場爆冷吞阿士東維拉三蛋，頭8輪入球量創已隊22年來開季同期新低。維拉突飛猛進躋身今季三大「黑馬」之列，屈堅斯是成功要素，這位上屆英冠神射手是役一頭一腳轟破「兵工廠」大門，頂級聯賽初試啼聲便能在兩支勁旅身上轟入5粒，英超又一名強隊殺手橫空出世。

香港文匯報記者梁志達



屈堅斯(左二)門前頂入，協助維拉將領先阿仙奴的優勢擴大到2:0。美聯社



季前告別阿仙奴的維拉門將達米安馬尼尼，瓦解了(右)奧巴美揚的埋門機會。路透社

屈堅斯過去3年效力賓福特，上賽季入25球勇奪英冠神射手獎亞軍，今夏吸引多支球隊注意，最終以3,000萬英鎊的破英冠球員身價獲維拉羅致麾下。這位1.8米身材不算很高的24歲英格蘭本土中鋒，今場面對阿仙奴先於72分鐘禁區中路後上接應傳中頂入，3分鐘後又接應直傳於禁區左邊射成3:0，充分展現其位置感與門前觸覺。

### 手刃愛隊依然興奮

在頂級聯賽嶄露頭角，上陣7次已有6球入賬，暫佔維拉18個入球的三分之一，其中對衛冕冠軍利物浦左右開弓頭頂腳踢連中三元，是役又在兵工廠身上梅開二度，看來英超又冒起了一位新的強隊殺手。曾於採訪時表明自己是阿仙奴和該隊名宿亨利的擁躉，屈堅斯在手刃自己愛隊後表

示：「不知道爺爺和叔叔會否不開心，他們是阿仙奴球迷，其實我也是，但能夠入球我還是非常興奮。」

貴為上季神射手榜三甲的阿仙奴王牌奧巴美揚卻相形見绌，今季暫時只得兩球「土哥」，球隊開季頭8輪僅入9球更是他們近22年來同期的新低。球隊是役早在25分鐘擺烏龍落後，表現對辦的中場新援湯馬士柏迪半場大腿受傷退場更是雪上加霜，再加上拿卡錫迪、韋利安與奧巴美揚的鋒線猶如各自為政，後者甚至沒有一次射正目標的埋門，以致兵工廠連破蛋也乏力，今季聯賽戰績被改寫為4勝4負。

### 毫無隊形 阿迪達攬責

「我負全責，」阿仙奴領隊阿迪達賽後說：「我們的表現比自己應有的標準差，還是第一次看到我們踢成這樣，未能踢出隊形。」阿帥嘆道，已隊在比賽中無論是速度或是一對一都全落下風，「有時表現鬆散，即使創造到機會又射不中目標。後防也出現很多空位，遭對手打反擊時顯得很脆弱。」



阿歷山大阿諾特(右)因傷退下火線。路透社

## 曼城利記言和 兩帥齊撐復增換人名額

香港文匯報訊(記者梁志達)比利時中場發電機奇雲迪布尼主射12碼「宴客」，曼城在9日凌晨結束的英超大戰錯失實勝良機，只能與利物浦踢成1:1，憾失2分。上屆冠軍、亞軍握手言和，兩軍對壘亦在換人名額的議題上站在同一陣線。

曼城後衛基爾獲加開賽13分鐘禁區內撞跌沙迪奧文尼，利物浦獲判12碼並由穆罕默德沙拿射入。加比爾捷西斯在31分鐘扳平後，曼城完場前還有12碼反先機會，但奇雲迪布尼卻主射斜出，結果雙方換邊後也再無進賬。曼城領隊哥迪奧拿認為，已隊失球後反應很好，製造了不少機會，「唯一與利物浦不同是對方射入12碼而我們沒有。」

利物浦力保1分從曼徹斯特全身而退，但原本已有雲迪積克和法賓奴的後防傷兵大營，卻再添右後防助攻利器阿歷山大阿諾特這員主將。領隊高洛普與對家的哥帥賽後都異口同聲抱怨，在受疫情影響的異常密集賽程下，英超卻沒隨其他主流聯賽延續增加2個換人名額的做法，故促請賽會考慮將換人名額恢復至復賽時的5人。

### 摩連奴擦鞋賀卡尼150球

至於憑哈利卡尼射入個人英超第150球小勝西布朗1:0的熱刺，領隊摩連奴賽後則在Instagram發了一段「擦鞋」舞動雙拳的慶祝短片，他賽後解釋自己近日頻更新IG並非是打算做網紅，只是贊助商的要求。熱刺8戰積17分，落後李斯特城1分排第2位。



摩帥分享了擦鞋的有趣片段。網上圖片

## 疫情阻礙多支國家隊正常「組軍」

受新冠肺炎疫情影响，有十多名意甲球員將不能為各自的國家隊效力。由於迪斯高和荷西卡利祖病毒檢測結果均呈陽性，目前兩支意甲球隊羅馬和費倫天拿都處於強制隔離狀態，而熱拿亞、國際米蘭和拉素等情況也不樂觀。意大利當地衛生部門下令，在兩週內禁止隔離球隊的球員前往國家隊參賽。受此影響，剛在聯賽為羅馬隊連中三元的米希達利恩，將不能代表阿美尼亞國足參加對陣格魯吉亞及北馬其頓的歐洲國家聯賽(歐國聯)比賽。

此外，近日丹麥貂養殖場出現多起貂將變異新冠病毒傳給人的病例。英國政府7日宣布，自當天起過去14天在丹麥或經過丹麥的非英國公民或居民一律不得進入英國；而從丹麥或經丹麥回英的英國公民和居民，連同家人必須自我隔離14天。這影響了英格蘭代表隊與英超丹麥國腳們的日程安排。11月18日，「三獅軍團」按原計劃應在主场迎戰冰島，後者本應在11月15日在哥本哈根挑戰丹麥，但英國方面的禁令可能讓比賽難以進行，而在英國効力的丹麥國腳恐怕也難以返程作戰。

新華社



効力英超李斯特城的丹麥國腳門神卡斯柏舒米高(左)，與英格蘭代表隊主帥修夫基各有各項。美聯社



沙治奧拉莫斯(左)與馬些路(右)各輸一球12碼。法新社



卡路士蘇拿(前)完成12碼帽子戲法。法新社

## 皇馬四守將「偷」住送禮



香港文匯報訊(記者梁志達)原以為漸回正軌的皇家馬德里又告輸波，9日凌晨西甲以1:4敗走華倫西亞，4名後衛犯錯送禮更是人人有份，其中近年嚴重「跌Wat」的馬些路仍獲重用，亦可看出施丹無人可用的困境。

前鋒夏薩特和中場卡斯米路確診新冠避戰，皇馬後防又逐個連番出錯自爆，是役雖憑施丹入波領先，但右閘盧卡斯華斯基斯禁區內犯手球被罰12碼，華倫經卡路士蘇拿重射成功追平；被視為沙治奧拉莫斯接班人的中堅華拉尼之後擺烏龍，更令皇馬遭反先。下半場，皇馬左閘馬些路門前急於解圍卻踢倒麥斯高美斯，華倫再由卡路士蘇拿射入12碼；戰至63分鐘連表現最穩健的皇馬隊長沙治奧拉莫斯也禁區內犯手球，卡路士蘇拿射入今場第3球12碼，成為西甲24年來首位兼是這聯賽史上第三人，能夠單場射入3球「極刑」的球員。

### 人腳問題未解 施丹認責無旁貸

皇馬今季無增兵，新人的進步速度又追不上陣容老化，上月兩連敗已突顯人腳問題。事實上，馬些路狀態大不如前，皇馬近57場西甲比賽9次敗陣，這位巴西老將都有落場，因此今季放走利古朗用馬些路的決定已飽受批評。施丹賽後強調身為教頭的他「責無旁貸」，「球隊被扳平後突然崩潰，這種事發生過好幾次，我要找出原因。」

## 伊巴嘆功未抵過 寧讓隊友射12碼



伊巴(左二)頭槌破網。美聯社

香港文匯報訊(記者梁志達)AC米蘭這個球季重拾霸氣，實在多得瑞典「不老神鋒」伊巴謙莫域之助。今仗射入12碼的伊巴於補時將功補過，頂入逼和對手一球，縱已39歲依然體力驚人，但12碼卻成其心中的一根刺。9日凌晨主場先落後維羅納2球的A米靠烏龍球追成1:2進入下半場，雖然在65分鐘伊巴主射12碼一腳炒飛失良機，然而他沒因而意志消沉，於補時階段頂成2:2完場。

伊巴在5場意甲比賽中入了8球，射手榜獨佔鰲頭的同時還帶領A米繼續領跑聯賽榜，而跨賽季連續7場意甲入波亦讓他超越舒夫真高和自己保持的紀錄，成為A米意甲最長連續入球者。

不過，個人近5個12碼射失了3個，一向霸氣的伊巴賽後坦言對失分「好慫」，「下次讓基爾爾主射可能更好。」



梅德韋傑夫今年終於有盃捧。法新社

### 長話短說

#### 伊度奧車禍受傷無大礙

今年39歲的前巴塞隆拿和國際米蘭喀麥隆球星伊度奧，據報周日在祖家參加一個婚禮後駕車回家時與一輛巴士相撞，其座駕嚴重損毀，他本人頭部也受了傷，但並無大礙。

#### 巴黎大師賽梅德韋傑夫奪冠

俄羅斯球手梅德韋傑夫結束自己13個月的「冠軍荒」，8日在巴黎網球大師賽決賽以5:7、6:4、6:1擊敗4號種子德國的施維列夫。梅德韋傑夫說：「本比賽前我狀態不是很好，今年沒闖入過決賽，我甚至還向妻子抱怨自己是否水平不夠。」他和施維列夫都將參加15日展開的年終賽。